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Quiz | Modulul 5 (unitatile A & B)

1. Care a fost unul dintre rezultatele initiativei Walgreens de a angaja persoane cu
dizabilitati Tn cadrul centrului de distributie?

a. Productivitatea redusa in cadrul centrului

b. Centrul a fost cu 20% mai eficient decat unitatile comparabile fara
persoane cu disabilitati

C. Rotatia angajatilor ce sunt persoane cu dizabilitati a fost mai mare decat a

celorlalti colegi

2. Care sunt cele 2 masuri luate de IBM pentru a asigura un loc de munca favorabil
persoanelor cu dizabilitati?

a. Compania organizeaza sesiuni de formare pentru angajatii actuali
b. Organizeaza calatorii de recrutare in universitati si campusuri
C. IBM dispune de o serie de documente interne in care se mentioneaza in

mod clar o referinta privind nondiscriminarea

3. Ce i impiedica pe angajatori sa angajeze persoane cu dizabilitati? (2 raspunsuri

corecte)
a. Lipsa de informare si de constientizare
b. Au deja suficiente persoane cu dizabilitati angajate
C. Prejudecati

4. Ceinseamna "obiectivele" unei campanii de constientizare?

a. Se refera la scopul principal al campaniei, aliniat la valorile si convingerile
companiei
b. Sunt sub-obiective precise care trebuie atinse pentru a indeplini in cele din

urma obiectivul general al campaniei. Atingerea acestor obiective este prezentata
de obicei ca fiind rezultatul direct al unei campanii

C. Obiectivele reflectd ce trebuie sa se schimbe si in ce masura pentru a
rezolva problema abordata de campanie

5. Care este primul pas in planificarea unei campanii de constientizare?
a. Evaluarea riscurilor

b. Definirea misiunii, a scopului si a obiectivelor
C. Alegerea canalelor de comunicare
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Quiz | Modulul 5 (unitatea C)
1. Modelul social al dizabilitatii

a. Considera ca modul in care este organizata si condusa lumea/societatea
este "problema"

b. Considera ca solutia consta in reorganizarea structurilor si proceselor

c. Este modelul pe care organizatiile trebuie sa 1l adopte pentru a fi cu
adevarat incluzive

d. Toate cele de mai sus

2. Ce articol din Conventia Natiunilor Unite privind drepturile persoanelor cu
dizabilitati se axeaza pe munca si ocuparea fortei de munca?

a. Articolul 1

b. Articolul 13
c. Articolul 27
d. Articolul 105

3. Care dintre urmatoarele nu este un principiu al coproductiei?

a. Egalitate

b. Libertate

c. Acces

d. Reciprocitate

4. Care dintre urmatoarele este nivelul la care coproductia este incorporata in
cultura organizatiei?

a. Transformare
b. Conformitate
c. Recunoastere
d. Suport

5. Care dintre urmatoarele componente sunt esentiale pentru implementarea
procesului de co-creatie?

a. Angajament

b. Evaluare

c. Cooperare

d. Niciuna din cele de mai sus
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